

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERÜLETI UTCA 6. B. KÉSZÍTŐK: NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK DÉRMEZTES LEVELEKET FOGADUNK... ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI UTCA 6. B. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZETÉSE...

Francia vendégeink.

Tíz nap múlva tekintélyes számú francia jön hozzánk. Országunkba, fővárosunk falai közé, nemzetünk kebelébe, ipari és gazdasági kiállításunk megtekintésére, a magyar nemzet viszonyainak tanulmányozására. Nem számuk nagysága, hanem tagjaik neve, állása és egyénisége teszi látogatásukat fontossá.

Az augusztusi árverések.

Elvégre a kormány felhatalos lapja is a Nemzet hozzászól a pénzügyminiszter ama hírhedtjéhez, mely adóbehajtás czimén augusztusban akarja a fél országot ellicizálni. S a rendelet menségére két okot hoz fel. Az egyik ok szerinte az, hogy az árverés csak azon adófizetők ellen lesz érendelendő, kik tavalyi hátralékaikat nem fizették be.

Ferry és Clemenceau.

A köztársaság nem rosszul teljesíti a franciaizmus politikai nevelését. Sok bajjal és fennakadással jár ugyan, ha egy köztársaság, mely az állam valamennyi polgárának politikai munkásságát igényli, maga csak teremtí azt a nemzedéket, mely köztársasági önkormányzatra képes legyen.

VIDÉK.

Szoboszlórol az odaváló polgármester s a hajdu megyei alispán egy törvényelvonás tényéről kapunk hírt a következőleg hangzó táviratban: «A függetlenségi párt a választók névjegyzékének leállítását irásban kérte.

A mádi.

A Szudánból érkezett táviratok megerősítették a mádi halálának híreit. Ki jó ideig egyen tüni le az élet sznapdarabát, ki jó ideig nagy hatást gyakorolt egy világosz történetére és politikai alakulására. Egy egyptomi újságíró meg a mádi halálhíreinek megerősítése előtt a következő érdekes rajzot közli róla:

lefogta után a mádi elé vezettek, ki ezeket a szavakat mondta nekem: «Már most tiszta a lelked minden büntől. Ezután az enyém lesz és mátl fogva szabadságot élvezheted.» «Es e naptól fogva tényleg felhagytak a rozs bánásmóddal. «Elkísértem Mohammed Achmetet Omdurmánba, mely várost állandó székhelyül szemelte ki.

az igazhivók és a hitetlenek között. Könyörtelenül lemészárolták az ulemákat, sőt a muftit is, ki egy meszete menekült és mialatt a muzulmán könyv-íróletre és törvényre hivatkozott, kapta egy mádis-tól a halálos szúrását. Gordon a kormányzó épület nagy termébe menekült és csak hősies védelem után, a túlerő által legyőzve esett el.

ezeknél egyedül czejja Gordon fészabardítása volt és miután Gordon meghalt, nincs ok arra, hogy a háborút tovább folytassák. Ugy látszik, Huszein kalifa előadása szerint, a hivatalos bullettinek ellenkezőleg, Kartumot az angolok könnyű serevével visszahódíthatják volna, ha Wolsley tábornok nem rendezte volna el oly hirtelenül a visszavonulást.

ő hárembe kezelezi be, és a kifosztott városok jai és értekei is kizárólag az övé. A Kartumban összegyűjtött aranyat és ezüstöt Bagdadba szállították és egyiptomi pénzért verték beléle. Ennek a kincsnek a mádi egyedüli tulajdonosa, valamit azoknak a kelmeknek és szőnyegeknek is, melyeket a beit-el-málha vittek.

A mádi halálát tudomány vívmányait megveti. Semmit sem ad a szigorú és rendszeres foglalkozás. A harcban mindegyik főnököt családja környézi; a családok együttesen az altribun főnököt, ezek pedig a tribun főnököt követik. Valamennyi tribun főnök a mádi által szent bölcsességben kinevezett dervisnek vagy kalifának van alávetve.





4
Társulról származó régiók megtekintése a főváros paviljonjában. — Csütörtökön, aug. 6-án reggel 8 órakor...

Házi mulatság. Igen jól sikerült házi mulatság folyt le a h. 20-án O. K. Könyvtárban...

Gráz, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A gráci közvélemények egy küldöttsége utalmat nyújtott az a vállalkozásnak...

Salonkai, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A petriusvói kerületben, Radlán mellett, egy bolgár rablóbandát megölték a török csapatok...

Kairo, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni mérvadó körök véleménye az, hogy Egyiptom pénzügyei a 9 millió kölcsönrel minden...

Anna-bál. Bárfin és h. 27-én a fenyvesen kivégelt és fény-galaxykkel díszített tereben a fűrészközösség...

Klagenfurt, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A st. Leonhardi templom, mely a 14 század elején épült...

Triest, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A Sinico iteni dal-egyesület augusztus 2-ára közös kirándulást tervezett a capodistriai kerületi kapitányság területéhez tartozó szigóra...

Alexandria, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A kedve, aki a forró nyári hónapokban Alexandriában szokott elszállni, néhány nappal sir Drummond Wolffnak Egyiptomban érkezése előtt Kairóba...

Alexandria, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A mádi haláláról a következők táviratják Szukimból az Achbar-nak: Mohamed Achmed pénteken, június 19-én délután két órakor betegedett meg...

GYÁSZROVAT.

Manzoni Iván báni tanácsos s a zágári pénzügyi főnökségnek tagja életének 67-ik évében rövid szenvedés után tegnap elhunyt...

Szentgyörgyi Cseke Miklós es. és kir. ezredes a 13-ik ültetés parancsnoka e hó 21-én, Eggenbergen, hol hídépítéssel foglalkozott...

Wodianer Fülöp, a diószegi ezredes vezényelése alatt, ki mint már említettük e hó 26-án halt meg, igen melegen emlékezik meg a Pozsonyiakról...

Róma, jul. 29. A pápának a legutóbbi konzisztóriumban tartott beszéde, melyet ma este fogunk közölni, Olaszország vallási viszonyait fölött panaszokból és hivatalozók az ümpegyes körment betiltására...

ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS.

Főjelentés a kiállításról.

Az országos bizottság tegnapi ülésén határozott a kiállításról szerkesztendő főjelentés tárgyában. A jelentés fontossága megérdemli, hogy a határozattal bővebben foglalkozzunk...

A kiárlásról közölt ország. egyet. augusztus 10-21-én...

Felhívás az 1848-49-iki honvédegyetlethez! Tiszta László urunk Budapestén 1885. évi június 10-án kelt s a honvédegyetlethez megküldött 10-14-én...

Herczog Mand tekintélyes fővárosi polgár ma este 79. évében hirtelen meghalt.

Kain István szepeli végül e hó 28-dikán rövid szenvedés után, életének 25-dik évében hagyományban elhunyt.

Montefiore Mózes, a nagy emberbarát utolsó óráiról jelentik: Az agy, kinek vállára egy századnál hosszabb idő súlyos teljes eszméletlen volt...

London, jul. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Montefiore tegnap délután fél ókor hal meg Ramsgate mellett east-cliffi nyaralójában. Halála nyugodt volt...

London, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A hírt, mely szerint az afganisztáni emir Kandaharban megengedte volna az angol elszállást, mint alaptalant megczófolják.

Pétóvár, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A mádi halála alkalmából iteni diplomáciai körökben azt hangoztatják, hogy az angol konzervatívok most azon lesznek, hogy az előbbi egyiptomi programot, mely Egyiptomnak teljesen Angliá alá való rendelkezést czélozza, keresztülviegny. Orszországgal ebben érdekelve van és nem fogja ezt megengedni...

Pétóvár, jul. 29. «Daily News»-nak a Zulkár-szorosa vonatkozó közleményére nézve a «Journal de St. Petersburg» a következőket írja: Nem kell konstatalnunk, hogy a «Daily News» nem volt jól értesítve...

Gastin, jul. 29. (B. Corr.) Hohenlohe Klodvig herceg most Párisba utazik, hol október végéig fog maradni; Elisabeth-Lothringa helytartója való kinevezésétől; Bizonos, de az október közepe előtt meg fog megérkezni.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Böck János, budapesti kir. ügyész, holnap kezdi meg szabadságát, melynek tartama alatt Rakovszky kir. ügyész fogja az ügyész teendőket végezni.

London, jul. 29. «Daily News»-nak a Zulkár-szorosa vonatkozó közleményére nézve a «Journal de St. Petersburg» a következőket írja: Nem kell konstatalnunk, hogy a «Daily News» nem volt jól értesítve...

Gastin, jul. 29. (B. Corr.) Hohenlohe Klodvig herceg most Párisba utazik, hol október végéig fog maradni; Elisabeth-Lothringa helytartója való kinevezésétől; Bizonos, de az október közepe előtt meg fog megérkezni.

London, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A hírt, mely szerint az afganisztáni emir Kandaharban megengedte volna az angol elszállást, mint alaptalant megczófolják.

Pétóvár, jul. 29. «Daily News»-nak a Zulkár-szorosa vonatkozó közleményére nézve a «Journal de St. Petersburg» a következőket írja: Nem kell konstatalnunk, hogy a «Daily News» nem volt jól értesítve...

Gastin, jul. 29. (B. Corr.) Hohenlohe Klodvig herceg most Párisba utazik, hol október végéig fog maradni; Elisabeth-Lothringa helytartója való kinevezésétől; Bizonos, de az október közepe előtt meg fog megérkezni.

Ischl, jul. 29. B. Corr.: Gróf Kálnoky Gusztáv külügyminiszter, ki ma szándékozott innen elutazni, itt való tartózkodását egy nappal meghosszabbította.

Brünn, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A Bismarck-Kálnoky találkozásról egy felhívató közlemény így nyilatkozik: «Ha egy pesti lap a Bismarck és Kálnoky találkozásáról a megjegyzéssel helyezi biztos kiáltására, hogy a két államférfi kereskedelmi és politikai kérdésekről fog értekezni, úgy az abban a megszorított értelemben helyes lehet, hogy ezek a kérdések esetleges találkozás esete szőnyegre fognak kerülni.

MULATSÁGOK.

Táncmulatság az Eötvös-nyaralóban. A déli vast halálnokai a hó 25-én a svábligyi Eötvös nyaralóban zárkóról táncmulatságot rendeztek, melyre...

TÁVIRATOK.

Temesvár, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) Az iteni püspökséghez érkezett távirat szerint az úrnány-házi katolikus lelkész megszökött az ottani tanító feleségével...

Varsó, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Pósselt orosz közlekedésiügyi miniszter hírt szerzett legközelebb ide érkezik, hogy a czár finanszírozást utághoz a szükséges előkészületeket megtegye...

Lemberg, jul. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Páter Naumovitz megczófolja az iteni Slobovan a Narodo Vasz névelő állítását és kijelenti, hogy ósápi egyházába való visszalépésének okait kimerítő levélben ki fogja fejteni; nem személyes, hanem történelmi harez fejlődött ki két egyház között...

KöZGAZDASÁG.

Bécs, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A Pol. Corr. arra figyelmeztet az érdekelteket, hogy a fővárosi törvényes határozat, mely alatt a római vasutak volt társaságának részvényeit olasz ötszázalékos járadékba cserélhetik ki, ez évi szeptember 3-ig hosszabbította meg...

Bécs, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A Pol. Corr. arra figyelmeztet az érdekelteket, hogy a fővárosi törvényes határozat, mely alatt a római vasutak volt társaságának részvényeit olasz ötszázalékos járadékba cserélhetik ki, ez évi szeptember 3-ig hosszabbította meg...

Legnehezebben oldható meg az a kérdés, hogy a jelentést tevő egyes szakköröknek egyéni nézetet változás nélkül vételesen fel a jelentésbe, vagy a szerkesztés egy vagy több kézbe összpontosíttassék.

Halála vérték. Prágából sürgönyzik, hogy a thesienstadti katonai törvényszék egyik közlő a dragozások közül, kik Kutersehützen azok közül a dragozások közül, akik Kutersehützen azok közül a dragozások közül, akik Kutersehützen azok közül a dragozások közül...

Varsó, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr.: Pósselt orosz közlekedésiügyi miniszter hírt szerzett legközelebb ide érkezik, hogy a czár finanszírozást utághoz a szükséges előkészületeket megtegye...

Bécs, jul. 29. (Az Egyetértés távirata.) A Pol. Corr. arra figyelmeztet az érdekelteket, hogy a fővárosi törvényes határozat, mely alatt a római vasutak volt társaságának részvényeit olasz ötszázalékos járadékba cserélhetik ki, ez évi szeptember 3-ig hosszabbította meg...

Legnehezebben oldható meg az a kérdés, hogy a jelentést tevő egyes szakköröknek egyéni nézetet változás nélkül vételesen fel a jelentésbe, vagy a szerkesztés egy vagy több kézbe összpontosíttassék.

Legnehezebben oldható meg az a kérdés, hogy a jelentést tevő egyes szakköröknek egyéni nézetet változás nélkül vételesen fel a jelentésbe, vagy a szerkesztés egy vagy több kézbe összpontosíttassék.







